Охрана объекта
Детский сад оснащен современными системами безопасности и оборудованием, бесперебойное функционирование которых обеспечивают специалисты обслуживающих организаций.
Охрану МБДОУ д/с «Жар-птица» осуществляют сотрудники ФГКУ УВО ГУ МВД России по Ростовской области в лице начальника Межрайонного ОВО по Константиновскому району- филиал ФГКУ УВО ГУ МВД России по Ростовской области, майора полиции Дьячкина Александра Борисовича.
Пост охраны располагается на 1 этаже здания и оборудован тревожной кнопкой и пожарной сигнализации с установкой «ОКО-3». На объекте установлено 64 камеры видеонаблюдения. Охрана объекта организуется круглосуточно. 
Сотрудники ФГКУ УВО ГУ МВД России по Ростовской области организовывают и обеспечивают охрану объекта и находящиеся в нем товароматериальные ценности от несанкционированного проникновения на охраняемый объект посторонних лиц, пресечению правонарушений. В случае поступления сигнала «Тревога» на пульт центрального наблюдения обеспечивается  прибытие группы быстрого реагирования, в течение 5-8 минут с момента получения сигнала. Прибыв на объект, группа быстрого реагирования выясняет причину срабатывания тревожной сигнализации, действует согласно сложившейся ситуации, инструкции и действующего законодательства РФ. 
ООО «Доминант» подключает объект к системе охранно-пожарного мониторинга с выводом на пульт центрального наблюдения в диспетчерскую ПЧ р. п. Усть-Донецкий. 
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